

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

27 ИЮЛ 1965

г. Москва

Газета МК

Саратовский оперный театр

Москвичи снова встретятся с героями романа Константина Федина «Первые радости», когда 4 августа в помещениях Театра оперетты начнутся гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Опера А. Чернова «Первые радости» — не единственный спектакль саратовцев. Москвичи послушают также оперы «Дапси», «Искатели жемчуга», «Пиковая дама», «Дон Карлос», посмотрят одноактные хореографические миниатюры «Степан Разин», «Озорные частушки», «Волжская легенда» и балет «Золушка».